

涉嫌泄密，美防长两亲信“被休假”

多名美国国防部官员15日披露，五角大楼就泄露敏感信息所做调查查到了防长赫格塞思的高级顾问丹·考德威尔和国防部办公厅副主任达林·塞尔尼克头上，两人当天被勒令行政休假。

据美国《政治报》网站报道，考德威尔当天率先被安全官员护送出五角大楼，其出入权限也遭冻结。塞尔尼克此后也被护送出门，并暂时遭停职。

报道说，信息泄露调查涉及媒体曝光的美军多个动向，包括：美军拟定针对巴拿马运河的行动方案；美军第二艘航空母舰前往红海；“政府效率部”负责人马斯克对五角大楼的争议访问；美军暂停对乌克兰收集情报。

一名要求匿名的官员告诉路透社，相关调查“仍在继续”。另据美联社报道，五角大楼等美国政府部门对泄露敏感或涉密信息的打击行动在“信号门”聊天事件3月24日曝光之前已经开始。

“信号门”事件指美国总统特朗普的国家安全事务助理华尔兹将一名记者拉进美国国家安全高级官员设在非加密软件平台“信号”的群聊，因而让这名记者全程跟踪了对也门胡塞武装一次军事打击的计



达林·塞尔尼克(左)和丹·考德威尔(右) 央视截图

划制定与执行。

多家外媒注意到，防长赫格塞思当时在群聊中明确指定顾问考德威尔为此次军事打击的国防部对接人。

按路透社说法，考德威尔虽然并不知名，但他是赫格塞思信赖的重要顾问。一些批评者不认同考德威尔秉持的孤立主义政策：他曾称伊拉克战争是“弥天大罪”，美军应退居国内；同时反对美军援助乌克兰，并支持美军撤离欧洲。

据《政治报》报道，塞尔尼克在特朗普首个总统任期内在白宫和

退伍军人事务部供职。

另外，两人与赫格塞思在后者主管非营利的“退伍军人关爱美国组织”时期便已相识。赫格塞思因管理不善离职，其职务由考德威尔接任。塞尔尼克一度从该组织离职，后再次加入。

美国国防部办公厅主任乔·卡斯珀3月21日在一份备忘录中提到，五角大楼正调查泄露国家安全信息事件，不排除对国防部人员测谎。备忘录称，“未经授权”泄露信息的责任人一经查实，可能面临刑事指控。

据新华社

美国多家小企业联合起诉政府

分析显示美关税政策将对本国汽车制造业造成严重打击

美国多家小企业14日联合在美国国际贸易法院起诉政府，认为在没有国会批准的情况下，美国政府无权宣布全面加征关税的措施，要求阻止政府依据《国际紧急经济权力法》实施关税措施。据美媒15日报道，一项新的分析显示，美国政府对进口汽车征收25%的关税政策将对美国汽车制造业造成严重打击，可能引发美国国内产业产能下滑。

据新华社、央视



受关税影响，美国汽车制造商停工并重新考虑定价 视觉中国供图

诉讼由美国非营利、无党派诉讼机构自由正义中心等代表美国五家小企业发起。该中心表示，美国商品贸易逆差已经存在数十年，既不构成紧急事件也不构成异常威胁。《国际紧急经济权力法》并未授权美国总统实施全面关税措施，甚至根本没有授权征收关税的内容。而这些发起诉讼的企业受到了加征关税的“严重损害”。

美国总统特朗普2日签署行政令，援引《国际紧急经济权力法》，宣布美国进入紧急状态，对所有贸易伙伴征收所谓“对等关税”。

五家企业之一特里精密骑行服装公司表示，今年企业已为进口商品多支付2.5万美元关税，2026年企业预计将面临120万美元关税成本，关税重负让企业难以生存。

另外，美国媒体援引业界专家的分析指出，高额的关税将推高美国汽车及零部件的购买价格，可能会使小型汽车成本增加2500至4500美元，某些进口豪华车的汽车成本可能会增加20000美元。消费者面临更高的成本，购买意愿会大幅降低。专家还表示，汽车关税引发的减产可能导致美国主要

汽车制造企业裁员。

15日，英国巴克莱银行将美国汽车和移动出行行业评级从“中性”下调至“负面”，并警告称，美国的关税可能会给汽车制造商的盈利带来压力，并且将美国通用汽车公司的评级下调，因为通用公司在美国销售的车辆中，近一半是在国外组装。

近日，美国政府肆意滥用关税手段，对全球贸易伙伴征收额外所谓“对等关税”，引发美国国内和国际社会强烈不满，以及金融市场大幅动荡。

韩国朝野两党正式启动党内初选

韩国第21届总统选举定于6月3日举行。执政党国民力量党和最大在野党共同民主党15日完成总统参选人登记后，两党党内初选正式启动。国民力量党有8人进入首轮竞争，共同民主党前党首李在明则面临党内两名对手挑战。

国民力量党16日宣布，该党从11名登记参选者中选出8人进入首轮角逐，包括前雇劳动部长官金文洙、前党首韩东勋、前大邱市长洪准杓、议员安哲秀和罗景垣、仁川市长刘正福、庆尚北道知事李喆雨、前议员梁香子。

根据国民力量党发布的竞选日程安排，该党将于本月22日选出4名参选人进入“决赛圈”，并在5月3日的全国代表大会上选出最终候选人。

鉴于国民力量党参选人在各

项民调中均大幅落后于李在明，外界普遍关注代总统、国务总理韩德洙是否会在未来数周加入竞选。韩德洙被视为保守阵营最具竞争力的人选之一。近期，国民力量党内要求其参选的呼声高涨，但他本人尚未就是否参选公开表态。

共同民主党同样启动党内初选，在忠清道地区开始党员网络投票。该党共有三名参选人，分别为李在明、京畿道知事金东宪和前庆尚南道知事金庆洙。根据竞选日程安排，该党将在4月27日决出最终候选人。

韩国民调机构“真实计量器”14日发布的民调结果显示，所有已宣布参选和潜在参选者中，李在明以48.8%的支持率排名第一，金文洙以10.9%的支持率排名第二，韩德洙获得8.6%的支持率，排名第三。

据新华社

内塔尼亚胡强烈反对建立巴勒斯坦国

以色列总理办公室15日发表声明说，以色列总理内塔尼亚胡在与法国总统马克龙通话时强烈反对建立巴勒斯坦国。

内塔尼亚胡对马克龙说，至今没有任何巴勒斯坦方面的机构谴责2023年10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列发动的袭击，而一个距离以色列城市“仅几分钟”路程的

巴勒斯坦国将会成为“伊朗恐怖主义的据点”，“绝大多数以色列公众”对此都坚决反对。

马克龙9日说，法国可能在今年6月承认巴勒斯坦国。他认为，在适当时机承认巴勒斯坦国“是正当的”。马克龙强调政治解决巴以冲突的重要性，同时呼吁一些支持巴勒斯坦的国家也承认以色列。

据新华社

法国和阿尔及利亚互逐外交人员

法国总统府15日晚发布公告说，将驱逐12名阿尔及利亚驻法外交人员，并召回驻阿尔及利亚大使述职。

公告说，法方对阿方驱逐12名法驻阿外交人员的决定感到震惊，阿方应对两国关系“突然恶化”负责。

阿尔及利亚外交部14日发表声明，宣布法国驻阿大使馆和领事馆的12名工作人员为“不受欢迎的人”，要求其必须在48小时内离境。声明说，法国内政部

人员8日当街逮捕一名阿驻法领事工作人员，阿方因此作出上述决定。据法国媒体报道，因与居住在法国的阿尔及利亚人被绑架案有关，包括一名阿尔及利亚领事工作人员在内的3人日前被法国警方拘留。

阿尔及利亚曾是法国殖民地。数月来，阿尔及利亚和法国关系持续紧张。2024年7月底，由于不满法国在西撒哈拉问题上的立场，阿尔及利亚召回驻法大使。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(25041期)

中奖号码：
03 04 21 22 27 + 05 11
本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 8注	8448564元
	追加 5注	6758851元
二等奖	基本 109注	128409元
	追加 41注	102727元

体彩排列3(25096期)

中奖号码：9 4 8
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 3655注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 9481注 173元

体彩排列5(25096期)

中奖号码：9 4 8 7 1
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 58注 100000元

江苏文脉

文质彬彬 含情脉脉

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



扫码关注江苏文脉